

当心! 这伙劫匪 半夜开车专抢单身女

塞进车内掳到偏僻处,抢光财物再把人扔下车

四名劫匪,租了一辆车,专抢凌晨独自行走的女性。他们先把女子抓上车,然后开到偏僻地方抢光其身上所有的财物,甚至取走银行卡里的钱。最后,他们把人丢在路边,“施舍”20元路费后逃之夭夭。

目前,这四名犯罪嫌疑人已落网,并被建邺区检察院提起公诉。

施抢前 先把目标拖上车

去年12月10日凌晨2点,在娱乐场所上班的刘敏(化名)下班回家。当她独自走在江东北街时,一辆黑色桑塔纳轿车悄悄接近了她。突然,桑塔纳“嘎”的一声停了下来,从后门跳下来两名男子。

没等刘敏明白是怎么回事,两名男子已一左一右将

她架住,硬往车里塞。挣扎叫喊着的刘敏,被塞进了车子后座,她当时被两名男子一左一右按住,不能动弹。车门一关,车子就飞速开动了。

刘敏仔细一看,车上一共有四名男子,除了身边的两个,还有一个在开车,一个坐在副驾驶位子。正当刘敏思量这帮人到底要干什么时,其中一名男子发话了,“别动,把钱都拿出来!”刘敏顿时感到脖子上凉凉的,有一把刀架在上面。

她向车窗外一看,此处极为偏僻,黑夜里没有一点灯光。一名男子先把刘敏的包翻了一遍,翻出80元现金、诺基亚手机一部、身份证一张及建设银行卡一张。接着,他们威逼刘敏讲出银行卡密码。刘敏机警地说:“银行卡是我姐姐的,我不知道

密码。”几名男子不相信,用刀划伤刘敏手指逼其说密码,但是刘敏坚持说不知道。狡猾的歹徒拿着银行卡和身份证找了一个取款机,用刘敏的生日试出了正确密码,取得现金2200元。

抢劫后 留下20元路费

取到钱后,刘敏又被带到了偏僻的地方。刘敏不知下一步自己会遭到怎样的折磨,她几乎绝望了。这时,几名男子拿出胶布,把刘敏缠了几下。随后,刘敏就被推下了车,滚在路边。

一名男子拿出20元钱,塞进刘敏口袋:“你挣扎一下就能松开,这20元钱给你做路费,我们不想伤害你,你不要报警。”说完,黑色桑塔纳很快消失在夜幕里。刘敏挣扎着松开了胶布,艰难地走到有

人的地方,打电话报了警。

四个嫌犯 作案四起终落网

根据这辆桑塔纳的特征,警方查出这辆车是南京某汽车租赁公司的,于是锁定了嫌疑人进行网上追逃。今年4月份,四名嫌疑人陆续落网。据了解,四人分别是颜某、周某、王某和姚某,都是江苏徐州人。

据查明,四人在去年12月初租了这辆黑色桑塔纳,颜某为首,有时两三人一起,先后四次进行了类似的抢劫活动,每次抢完现金、财物,拿出银行卡的钱后,他们都会把受害人丢在偏僻的地方,然后丢下20元给受害人作为路费。

目前,四人已经被建邺区检察院提起公诉。

通讯员 建检宣
快报记者 吴杰

“断头路开修”后续

百姓拒建明沟 断头路修整工程暂停

快报7月17日B8版报道了“断头路开修”一事,三天过去了,当记者再次来到断头路,却发现周一道路开工时繁忙的景象荡然无存。这是为什么呢?

停工的断头路更难走

昨天下午,记者再次来到断头路,发现开挖后的断头路路面坑洼不平,路比以往更难走。路中央一条排水沟比以前拓宽了些,污水散发阵阵臭气。为方便通行,居民不得不在自家门口的水沟上铺上木板。

“我七八十岁的人了,这条路怎么走?本来已开始施工了,大家都很高兴,现在又停了下来。修条路,真难啊!”居民王大爷长长叹了口气。

居民不同意建明沟,工程暂停

据居民李先生介绍,本周一,工程队进驻断头路开始修整工程的施工,并在路面上挖沟。居民们问为何要挖沟,询问工程负责人后得知,原来断头路修整规划是要建明沟。居民们都不同意,与施工方交涉,建议建暗沟。负责工程的

相关领导也来到现场考察。但周一一过,工程就暂停下来,且早厕也没有开始动工。

“不能再建明沟啊!我们用了几十年的明沟,天天看着污水从路上走,哪个愿意再闻臭味?就盼望着这次修路能建暗沟。要不然,这次修路还有什么意义?”李先生的说法得到周围居民一致认同。

建明沟还是暗沟?下周初有结果

记者随后采访了南京市下关区建设局负责该工程的葛科长。据葛科长介绍,目前,他已把百姓要建暗沟的意愿向上级反映了,且也与相关部门联系过。“肯定要以民为本,我们会派人再去现场调查。”葛科长表示,市里研究后决定的结果,本周末或下周初会出来,希望断头路居民耐心等待。

至于旱厕的改造,下关区环卫所的许经理解释,改建的冲水式厕所图纸已出来,但工程需要经过统一招标等一系列程序,因此还需要一些时间,预计很快就会实施。

见习记者 李彦

信息快递

南京钟山国际高尔夫举办第二届青少年夏令营

在练习高尔夫,其中还不包括中专、大专院校。年龄普遍的偏低。一般年龄在6-17岁。少年的整体水平呈上升趋势,由于参与多了,得到了更多家长的认同。

06年,钟山国际高尔夫俱乐部作为江苏地区,高尔夫球场的航母,成功地举办了第一届青少年夏令营活动,得到了家长的一致好评。为了继续满足众多家长的期盼,钟山国际高尔夫俱乐部决定于07年8月再次举办青少年夏令营活动,在这个活动中,能提供孩子对“礼仪、英语、技术、规则”的学习,同时还学习西餐的技巧,

在活动中不仅锻炼了孩子们的各项能力,对孩子的健康成长,培养未来的绅士名媛奠定了良好的基础。

每位绅士名媛的成长,均非偶然。以高尔夫的高雅气质,陶冶儿时纯净的心灵,让“自律、自尊、礼让、宽容”的高尔夫文化,与孩子共同成长。钟山国际高尔夫夏令营即将开幕,欢迎未来的绅士名媛共聚于此。

开班细则

1、时间:8月1日-8月5日,8月8日-8月12日(报名截止日期:即日起至7月31日)
2、课程设置:高尔夫礼仪、高尔夫技术、高尔夫规则、高

尔夫英语、高尔夫体能训练。

3、教学目标:使学员对高尔夫文化有初步的了解,能达到符合中高协青少年高尔夫的规定,球场礼仪、熟知R&A规定的高尔夫规则以及掌握简单高尔夫英语,活动结束后颁发培训班结业证书,成绩优秀者可加入江苏青少年高尔夫球队,代表江苏参加中高协组织的全国性青少年高尔夫比赛。

收费标准
每人人民币2480元,会员子女每人人民币2100元。参加18洞亲子比赛1位家长400元(可请教练陪场费用400元)
咨询电话:84606666-6932

46元买一部超值小灵通,你信吗?

运动等等。

在走访中,方女士十分兴奋地告诉笔者,自己是去年退休在家的,原来和老伴一直在一家国有企业工作,一下子还真不习惯退休后十分空闲的日子,于是和儿子、媳妇商量着,在夫子庙一带与老伴做了些简单、有趣的小生意。为了能很方便地与家里联系上,儿子在一个月前,突然送了这部很方便且小巧的小灵通手机,“小灵通辐射小,对人体基本没有影响,使用起来又十分简单,而

每天拨打家里的固定电话,还有好长时间是完全免费的。”方女士的儿子钱向东先生告诉笔者,自己为母亲所购买的46元超值小灵通其实是加入电信“我的E家”套餐后获得的。一个月仅支付46元,就能和家里的固定电话一起享受多种优惠,如免去家里固定电话月租费,享用固定电话与小灵通每月300分钟的免费互拨,还包含小灵通的月租费、来电显示、七彩铃音功能费等等。

对这一十分具有诱惑力

的超值小灵通,笔者还专门走访了电信部门,南京电信业内人士表示,这其实是加入电信“我的e家”e6套餐后所享受的“待遇”,而支付46元还可以有UT118、华为A158、夏新Q307等诸多小灵通的选择权。“购买这一小灵通后,不但会让你与家人的亲情沟通更方便,而且通信成本也会很低的。此外,小灵通的低辐射对人体也是基本没有什么影响的”电信业内人士最后这样表示。

“中国消费电子产品售后服务十佳企业”揭晓 宏图三胞售后服务水平跻身全国前列

7月8日,在青岛召开的“全国消费电子产品售后服务工作会议”上公布了首批“中国消费电子产品售后服务十佳企业”。国内IT连锁巨头宏图三胞以评比序列名列前茅的成绩荣膺此项殊荣。

宏图三胞总裁李越在获悉宏图三胞获此殊荣时欣喜万分。他表示:这将是宏

图三胞专业服务有史以来最值得庆贺的一项服务类荣誉,充分证明了宏图三胞在专业化能力打造方面已跻身国内同行业的前列。

江苏省计算机行业协会有关人士指出,宏图三胞的“红快服务”已成为国内IT专业服务的一个“品牌”,代表了连锁零售业从“同质竞争”向“专业化竞争”转

型的风向标,标志着江苏连锁零售业和IT企业在专业化能力建设,以及为消费者提供更多的增值服务方面均达到了国内领先水平。

据了解,“红快服务”于2001年成立,是一家具备IT专业维修能力和协同售后服务能力的专业售后服务机构,能够承担各类电脑、笔记本电脑等IT商品

的售后服务,具备多家国内领先的芯片级维修站,是多个国内大型IT厂家的专业授权服务机构,依托遍布全国各地的百余家专业服务网点,以及客户服务中心等多层优势,使其成为中国连锁零售领域规模最大、专业化能力最强的IT售后服务机构。

子小

家长介绍亲友孩子来上课

空调小班,10人左右,环境一流,效果是大班和一对一无法比拟的。由于效果好,很多家长还向亲朋同事介绍这所学校,据笔者了解该中心有40%的学生都是家长介绍的。在南京学苑,笔者见到正在给孩子报名的赵女士就是她同事许女士介绍过来的,她的孩子已在班级排到第三名了。电话:84717862、84717236

庆八·一,光芒厨卫感恩最可爱的人 ——优惠军人及警察家庭(活动火爆进行中)

八·一将至,光芒厨卫不忘

建军先辈、和平年代的“最可爱的人”、军烈属及警察家庭,在南京市(不含六合、高淳)主办的现役军人、退伍、转业军人、烈士家庭及警察家庭的优惠活动。活动从2007年7月14日起到2007年8月5日结束。在此期间凡购买光芒厨卫产品(含:油烟机、灶具、消毒柜)的现役、退伍、转业军人、烈士家庭及警察家庭,在享受原有促销优惠政策的情况下,可凭有关证件享受如下特别优惠待遇。

1、购买光芒厨卫产品单件优惠50元
2、购买光芒厨卫产品二件套优惠100元
3、购买光芒厨卫产品三

件套优惠200元

注:台式灶具及特价机不参加本次活动。(含:G2A、G18X普通、G18X铜旋灶具;180-S226D油烟机)详情见商场公告。

本次活动自7月14日开展以来,活动气氛空前高涨,购买者络绎不绝。在新街口苏宁、山西路五星、江宁苏宁等商场的销售量均比平时高出五倍。请持有有关优惠证件的消费者尽快去就近的商场购买,此活动将于8月5日结束,勿失良机。

南京光芒厨卫电器销售有限公司
销售热线:025-84511593
服务热线:025-52604181

皇明太阳能 冬天热水专家

夏季保养大行动引发太阳能服务大升级

为了保障太阳能使用效果,近日,皇明太阳能夏季保养大行动拉开了帷幕。夏季保养在原有冬季保养的基础上,提前对太阳能进行巡检、维护、保养,深受消费者欢迎,同时也引发了太阳能行业服务大升级。其中,南京地区的夏季保养活动正在如火如荼地进行中,活动时间:7月15日至8月15日,咨询电话:025-83132557,86432561,85570287。

要想太阳能使用效果好,首先品质要有保障。皇明太阳能秉承“先好后好卖”的经营理念,在全球率先推出冬冠原配一体机,高效主机加原装标准化配件,针对太阳能工作环境专业设计、制造、检测,实现了太阳能从单机到集成系统的重大转变。冬

冠原配一体机采用国际专利干涉镀膜技术打造出三高真空管,超强集热,2006年,它成功挑战南极极限,荣获“南极科考队选定产品”称号。其次,太阳能好不好用,保养很关键。皇明太阳能每年都组织数千辆绿色服务快车,在冬季来临之前对太阳能主机和管路配件进行全面的维护保养,让用户放心过冬,同时,也培养了消费者的被服务意识。

作为行业三冠王(中国驰名商标、中国名牌、国家免检产品),皇明太阳能十几年追求让百分之百用户百分之百满意。夏季保养原有的绿色服务的基础上,对用户又多了一份关爱,对太阳能又多了一份呵护,对使用效果又多了一层保障,皇明太阳能绿色服务深入人心。

08年新高考思路和动态大型报告会于7月21日在宁隆重举办

——面向07年高考复读生

博通百分百高考复读学校是一所具有多年办学经验的高考复读学校,具有独立校舍,环境优美,实行全封闭教学,07年高考取得优异成绩。

此次报告由全国著名高考专家、语文特级教师喻旭初、全国英语大赛特等奖指导教师蔡宗贤、启东中学一线名师、数学教师沈利、语文老师董祖培、英语教师陈殿奎、省

理科状元辅导教师,南通曲塘中学校长,物理教师陈松余等组成专家报告团进行。他们不但具有深厚的文化功底,而且能准确把握新高考新教材的路子。此次报告会一定会使你们耳目一新,满载而归。
地址:新街口国贸中心七楼
电话:84708223、84708067、52123342、52985893、52985895。

我们要做成南京成效最好的教育品牌 ——南京学苑文化教育中心

“我们不愁生源,效果好,一传十、十传百,我们有活广告。但我们也会做广告,要让不知道我们的家长和同学更早地享受到优质教育资源。”南京学苑文化教育中心主任彭加明校长的话语自信中带着理性,他用发展的眼光看问题,“我们脚踏实地,求

精、求质量,我要做成南京成效最好的教育品牌”。
年均考上一名清华北大学生

中小学学科辅导质量如何,以学生的实打实的成绩说话。据了解,2005年在学苑文化教育中心补习的张尔广、严佳等考入清华等名牌高校;06年高考本科达线90%,本

一达线70%,数学均分超省均分31分,其中刘威644分(南大化学系),刘奕君641分(港大中文系),徐琳、李洁同学分别被保送上清华大学、上海财经大学。07年南外学生会主席曾宇保送上北大日语系,刘念保送加拿大多伦多大学。……